
Exercices sur le chapitre 3 

 Pourquoi Colin pense-t-il que la jeune fille est une danseuse ? 

 Pourquoi Colin est-il sûr que la danseuse est restée dormir chez monsieur Lachouette ? 

Que mange monsieur Lachouette au dîner ? 

 du café au lait et du pain grillé 

 de la choucroute et une poire 

 du cassoulet et une pomme 

Dans quelle pièce de la maison Colin voit-il la danseuse ?  

 Que voit Colin le quatrième soir ? 

  Complète par « n » ou « m » : 

7 

Comment monsieur Lachouette sort-il de la cuisine avec la danseuse ? 8 

to...bée , gri...cement , chigno… , co...plètement , 
da...seuse , so...bre , la…pe , le...demain , tre...te. 

 Pourquoi Colin ne voit-il pas ce que font monsieur Lachouette et la danseuse dans la maison? 


